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Título del estudio de caso
Nombre de la o las personas autoras
Correo electrónico institucional de contacto, afiliación institucional, ciudad, país

[bookmark: _Hlk119921372]Abstract

Resumen en inglés del texto del estudio de caso, no debe ser mayor a 150 palabras y debe contener, al menos los siguientes componentes: Introducción, una breve descripción de la importancia del manuscrito, incluya el objetivo del estudio de caso. Método, el principal enfoque de trabajo para desarrollar el estudio. Resultado, la información más relevante que resultó de la aplicación del método. Conclusión, se expone la principal consecuencia teórica o metodológica del estudio.  Aunque el abstract lleva Introducción, método, resultados, etc. no es necesario poner esos subtítulos (Introducción, Método) sino que se redacta de manera seguida.

[bookmark: _Hlk119932290]Key words: Se deben incluir las cinco palabras clave (en inglés), que permitan ubicar su artículo dentro de búsquedas en sitios académicos especializados. Por ejemplo: cuenca, internet de las cosas, STEM, entre otras.

Se debe seguir la misma estructura del abstract, la única diferencia es que se redacta en español.

[bookmark: _Hlk119932317]Resumen

Se debe seguir la misma estructura del abstract, la única diferencia es que se redacta en español.

Palabras clave: se debe seguir lo indicado para las Key words, se redacta en español. 



1. Introducción

La introducción de un estudio de caso debe brindar un contexto en el que se ubica el tema a analizar y se tiene que señalar la relevancia del caso y sus implicaciones. En esta sección se debe brindar una revisión de la literatura, de tal forma que se exponga el estado de la situación de los estudios más relevantes, resumen de estudios previos y cómo el caso aporta a este cuerpo de conocimiento.
Este apartado incluye los objetivos del ensayo, los cuáles responden a la pregunta: ¿qué se pretende lograr con el estudio de caso?
Debe consultar fuentes (artículos primordialmente) no mayores a cinco años y citar según el formato APA última edición.  Puede copiar textual o parafraseado, siempre y cuando use APA última edición.  Recuerde que citas textuales de más de 40 palabras deben llevar sangría. Cualquier cita que se copie textualmente debe incluir el número de página.
2. Descripción del Caso
En esta sección debe brindar detalles de la persona, organización, institución o situación. Por ejemplo, puede describir información demográfica relevante, antecedentes clínicos, personales o contexto de la situación en la que se inserta el caso. Es importante que realice una presentación inicial, es decir, detalle las razones para incluir a la organización (en caso de sujetos amplios), también, para el caso de personas enumere y presente, ya sea características de interés particular, síntomas, signos clínicos y otras razones que justifiquen la presencia de ese individuo en el estudio; también se pueden abarcar aspectos legales o jurisprudencia asociada al evento, las cuales se van a constituir en el núcleo de análisis del caso. En este apartado debe anotar la evolución del caso (recuérdese que el caso puede ser un individuo, organización o jurisdicción-legalidad), es decir un detalle de la cronología de los eventos, la exposición de las intervenciones que se aplicaron a la persona u organización, las condiciones propias de vida y desarrollo de los individuos, organizaciones o situaciones analizadas, así como las formas de resolver los problemas histórico o tratamientos (en el supuesto de ser personas) y las respuestas observadas.
3. Método
En este apartado, detalle al menos lo siguiente: 
· Sujetos u organizaciones participantes: describa con detalle las características del caso, criterios de inclusión y exclusión.  En caso de que la persona o la organización solicite anonimato, se puede utilizar un nombre ficticio.
· Instrumentos y técnicas: incluya una descripción pormenorizada de las herramientas y técnicas específicas utilizadas en la evaluación del caso.
· Procedimientos utilizados: detalle los métodos de recolección de información, los medios para realizar el diagnóstico, la estrategia para realizar la intervención o tratamiento y, en caso de realizarlo, el seguimiento del caso. Si se desarrolla un caso con un enfoque jurídico, contemple las estrategias de obtención de la información correspondiente y la forma de analizar dichos insumos. 
· Estrategias de análisis: indique el modelo de análisis de los datos o la información, ya sea documental, cualitativo o cuantitativo. 

4. Resultados
Presente los siguientes resultados (al menos):
· Descripción de los hallazgos: Detalles específicos de lo que se encontró durante el estudio, procure describir con claridad los datos o información derivada de la aplicación del método incluido en su manuscrito. 
· Datos relevantes: Puede incluir tablas y figuras que ilustren los hallazgos. Esto en caso de que, por ejemplo, para la persona se hayan recolectado datos de instrumentos de medición individual, seguimientos diarios, entre otros. En situaciones asociadas con organizaciones, podrían aparecer información gráfica o tipo tabla de datos históricos, que sean relevantes o ilustrativos a la exposición. Si el estudio es documental, puede abarcar la suma de la evidencia bibliográfica utilizada o seleccionada para demostrar 
5. Discusión
Esta sección es la oportunidad para interpretar los hallazgos más relevantes sobre el caso expuesto, a la luz de lo que cada situación encontrada representa como parte del contexto dentro del cual ocurre el evento.  Es muy importante que, partiendo de lo anterior, compare los datos o información con la literatura existente, documentada en la introducción. A su vez, es fundamental que señale las implicaciones de los hallazgos y el análisis que está desarrollando, de cara a la práctica profesional del campo en el que se ubica el estudio. Señale las consecuencias del manejo y resolución de estos casos, en otras situaciones similares. A su vez establezca las limitaciones encontradas en esta investigación y explique cómo podrían haber afectado a los resultados. 
6. Conclusiones
Incluya lo siguiente: 
· Resumen de los hallazgos clave: detalle los principales puntos del estudio.
· Recomendaciones: si es el caso, exponga las implicaciones prácticas y futuras áreas de investigación.
7. Referencias
Debe enlistar todas las fuentes bibliográficas citadas en el ensayo, formateadas según las normas APA en su versión más reciente.

Las referencias deben coincidir, en número con las citas del documento. Es importante que esto se verifique minuciosamente.

La persona autora debe consultar al menos 12 fuentes diferentes.

